

上海家装五大标杆企业



精心打造“特种部队”成功续写六年辉煌

统帅水电 一直被模仿，从未被超越

“隐蔽工程专家”是怎样炼成的？

焦点透视

作为沪上首家实现职业化运作的独立水电公司。创建6年的统帅水电一直致力于解决传统施工的种种“顽疾”，旨在开拓行业的专业化、标准化、规范化施工服务之路。经过6年的潜心打造。统帅水电这支家装施工“特种部队”以精湛的技艺、卓越的服务，为千家万户提供安心无忧的家装施工，践行着“隐蔽工程质保十年”的郑重承诺。如今以骄人的成绩实至名归地赢得了“隐蔽工程专家”的交口赞誉。

近年来，统帅水电的工地屡次被评为“上海家装企业最佳工地”，统帅水电连续荣获“迎世博家庭装修示范工程”、“最值得信赖的良心工程”、“上海市建设交通委青年文明号集体”等称号，其工程施工标准、管理模式也屡屡被同行效法。但统帅水电领先业内的标杆风范和出

类拔萃的服务水准，却“一直被模仿，从未被超越”。谈起统帅水电“隐蔽工程专家”的成功秘诀其实并不神秘，可以归结为8个字，即“一脉红心，三大体系”——服务过程中始终以客户为主导，自发站在客户的角度为客户想到、做到；在此基础上，统帅水电独创的三大领先体系，从管理、技术、服务三方面，为施工质量提供了强有力保障，从而让统帅水电如虎添翼。

规范的员工管理体系

统帅水电从诞生即专注于追求高品质的客户服务，因此成立伊始并没有忙着承接工程，而是制定了一系列高于行业整体水平的施工标准，并逐步完善管理制度。首先摒弃饱受诟病的“包工头”管理制度，统帅水电所有工人实行应聘上岗。通过严格的面试考核，直

接与公司签订用工协议，享受完整的福利保障及职业晋升通道。这些措施不仅从根本上杜绝了因工程质量转包、管理脱节、违法扯皮而导致的工程隐患、延误工期的现象，也提升了工人的归属感和社会地位。统帅水电每月定期组织全体培训，内容涵盖专业技能、团队协作、服务态度、职业人格等，并将设计师特殊工种专业培训，通过考核后注册备案，由市安监局核发操作证书，保证100%持证上岗。高水准的职业素养，培育了统帅水电工人出色的施工水平和超凡脱俗的服务意识。

专业的工程保障体系

统帅水电制定并严格执行高于行业的水电分项施工标准，以权威的身份先后参与多个水电施工行业标准的起草和制定。统帅装饰作业

内独立设立的工艺研发中心，已自主研发工艺300多项，有力保证了统帅水电的最新首创工艺实施。同时，工程、质巡检、售后等部门分工明确，各司其责，从工艺、现场管理、施工质量等各个环节对施工进行有效把控。为确保施工质量，统帅水电依托统帅装饰材料中心的强大资源，坚持只选用高品质欧标建材，并在施工过程中统一配送、统一保管。

周到的服务保障体系

统帅水电配备专业客服人员，全程介入客户的家装工程。提供有力保障。在施工过程中以及竣工后，客服人员都会对客户进行满意度的回访，及时协调处理客户的意见建议，有效搭建起统帅与客户沟通的桥梁；对于客户反映的售后问题，做到在24小时内做出响应，专人上门维

修，当场修复。在维修结束后，客服人员会再次进行回访，以客户真实意见作为考核和评价维修人员的依据。

故在业内率先承诺并践行“隐蔽工程质保十年”的底气，源自专业的技术、规范的管理、以及客户至上的服务态度，二者缺一不可。统帅水电“隐蔽工程专家”的运营之道，即坚决改革业内普遍实施的雇佣制度，强化现场施工的规范，拓展职业晋升培训通道，革除困扰装修行业多年的诸多“痼疾”，铸就起一个铁打的营盘，一支特别能战斗的队伍。“全国装饰看上海，上海装饰看统帅水电”——统帅水电创建6年来始终以一流的质量和一流的形象闯关夺隘，并坚持不懈地领先上海家装行业，以续写更大的辉煌，从而打造中国装饰行业领先的工程管理水平标杆。

精工筑家 幸福安居

统帅装饰 为您实现无忧家居梦想



△统帅水电：一支“召之即来，来之能战，战之必胜”的“特种部队”

星光熠熠
设计·以人为本 和谐空间
幸福创意者

自成立以来，统帅装饰始终本着“以人为本”的设计理念，是从“安全、功能、舒适、品味”的价值取向出发，专业设计原则，规划中充分考虑每一位家庭成员的个性需求。统帅的设计风格别具风采，展现超群的综合实力。继在第六届大金内装设计大赛斩获别墅组合奖后，越战越勇，在第七届大金内装设计大赛上更是夺得优秀作品奖、舒适人居奖、团队设计奖三项殊荣。大奖背后少不了的是设计师们平日的磨练和积累。设计师平均从业年限大于6.3年，每年设计作品不低于15套，国外旅行采风至少3次以上，就读及专业培训平均费用高达17000元。各方面测评平均高于行业平均35%以上，这些无不体现出统帅装饰对于设计师队伍的重视程度之高。

士欲善其事，必先利其器。对于设计，统帅保有一颗夜夜不倦的学习心，潜心研究。游历国内外名胜古迹建筑，参与各类国际设计展，了解流行设计趋势的同时，将国际设计理念、风格、潮流引入库内，并融于

设计之中，让顾客坐享家中便可领略国际风采。

施工·控防在先 精艺良工

专业施工先驱

作为统帅装饰的“主力军”之一，统帅水电的控防系统，是幸福安居生活的一道保障。只有严把安防，方能成就精艺良工。统帅的施工理念如是，并渗透到方方面面。“安全第一，质量过关，进度控制”是成为专业施工先驱的基石，工程体系稳步扎实全面进化是铸就精艺工艺的关键。从2005年统帅装饰成立之初《施工细则48条》开始直至今日统帅成立工艺研发与工程管理联合中心，全面引领统帅工程体系，确保每一道工艺标准，都精确传承。

拥有“国家设计与施工二级资质单位”，统帅秉承“发现需求，满足需求”的经营理念，独家拥有工艺研发中心，使统帅装饰始终保居业界内最高规格。统帅水电作为统帅装饰的金字招牌，有口皆碑，甚至被美誉为“隐蔽工程专家”，现统帅水电已率先走在第三代水电升级的道路之上。在不断改革创新的道路上，在不断改革创新的道路上，在不断创新改革的道路上，统帅信守承诺，“隐蔽工程质保10年”，终身维修。安心生活由此开始。

建材·品质甄选 绿色环保 多重品控专家

统帅装饰的好口碑与对建材品牌的严选密不可分。“九层之台，起于垒土；千里之行，始于足下。”与统帅战略合作的世界500强建材品牌，经过行业协会、媒体、设计师、一线工人、客户等的综合打分，从上百家建材中脱颖而出，并共同服务于业主。科勒作为国际顶尖一线建材品牌，拥有丰富产品线，包含全部卫浴所需；瑞士卢森地板是欧洲最大木业制造集团前茅，瑞士生产，主打强化复合地板，在中国地区进口地板销量遥遥领先。多重品控专家以严谨的5选3验评出流程，超过5000次实际使用效果测试与综合评估，为顾客把控直接影响健康环保的66种关键辅材。

服务·阳光微笑 无微不至 五星服务典范

独立运行的客服中心，以“阳光微笑”的服务态度，全面跟踪客户服务，从咨询、设计、施工、售后，客户服务贯穿整个流程。通过9次满意度回访，11个必查检验点和16个随机抽查点，亲切关注客户每一环节的体验与感受，对业主所遇到的任何问题作出主动快速响应。装饰竣工后，全面落实定期回访、专业维修、售后水电市区2小时到场急修等服务，让业主真正做到安居无忧。

统帅一系列尽善尽美的完整服务体系赢得了客户的认同且口口相传，并始终坚持履行“隐蔽工程十年质保”的郑重承诺。“上海首批家庭装修行业规范服务达标五星级企业”就是统帅装饰的见证！

统帅装饰官方网站:www.tszhnet

服务热线:400-820-1103

徐汇分公司：

零陵路899号飞洲国际广场20楼G-H座 68381001

浦东分公司：

东方路1287号 68381002

普陀分公司：

金沙江路1989号金沙商务广场803-804室 68381003

宝山分公司：

共和新路5199号9楼DE座 68381004

嘉定分公司：

博乐路70号-3 68381005

奉贤分公司：

南奉公路9022-9026号 68381006

统帅装饰“精工筑家”大型装潢设计咨询展

6月11日-12日端午假期亮相上海国际会议中心

展会预告

统帅装饰，上海家装五大标杆企业，主持起草行业施工标准，拥有独立工艺研发中心与水电公司，精艺良工的品质深入人心。历时3年独立研发，结合近10年的行业经验，“精工筑家”装修全方位解决方案，将于6月11日-12日在上海国际会议中心隆重登场。用真实、负责的态度，帮助业主解决装修疑虑，让所有来宾收获而归。

本次展会邀请设计、建材、大宅四大主题看点，“互动参与式交流”作为此次展会的一大亮点，针对业主的表

演需求提供全面解答。统帅八大设计中心名列前十的资深设计大师将坐镇现场，展示“安全、功能、舒适、美观”的价值主张设计。为保证品质生活从精工施工开始，现统帅独家公布领先行业的23项原创全新工艺，以及业界最高规格的隐蔽工程施工工艺。嘉宾可参与现场建材性能实验，测试哪种主流家电地板我不挥发有害物质，哪种复合地板最靠谱，还可亲身体验统帅行业领先的“全真560度设计效果图展示”、“远程监督系统”等项目，了解如何让设计紧扣生活，实现家装跨进的新时代。

展会特邀设计大师一对一单独约谈服务，资深大师精选大宅环境布置，更有设备专家讲解六大舒适系统。

对于装修中的很多疑虑，业主总是无法找到系统的解决方案，投入大量精力，却掉进反复出现的装修陷阱。统帅人始终用一颗真诚之心对待每一位客户，将近10年的专业经验凝聚为这两天的主场内容轻松交流，定能令您心中对家用装潢的各种困惑迎刃而解。展会地址：上海国际会议中心 滨江大道2727号(东方明珠旁) 报名咨询热线：400-820-4566 展会活动网页：www.365zh.net